

著名诗人王长征喜领泰山奖

他创作的《习经笔记》获第三届泰山文艺奖(文学创作奖)

本报11月24日讯(记者 郝运红) 滨州市著名诗人王长征,以一部《习经笔记》登上了2014年泰山文学奖的高峰,并于24日在济南参加山东省第三届泰山文艺奖(文学创作奖)座谈会,喜领泰山奖。

评委会给予《习经笔记》的获奖评语是:《习经笔记》以《诗经》作为精神文学脉络和框架,

构架起一个属于诗人自己的诗歌世界,其中有诗意的解读也有诗意的发现,有古典情怀的释放也有现代情感的抒发,有质朴的生活细节也有形而上之思,为读者提供了一个可资研读与思考的契机,表现出沉着、内在的艺术先锋性。

王长征的《习经笔记》是他用7年的时间书写而成。王长征

说,近百首比较靠近自己的写作理想,是自己归来的诗歌,是一次直溯本源的努力。在这个系列里,他使用了一种与人的心灵匹配的语言形式,其意在看一看诗歌的源头《诗经》流传下来的传统,是这个时代存在的重力,能在多大程度上担当着当代人的精神。

王长征说,这次的获奖是

他在文学创作上的一次阶段性总结,对自己未来的文学创作揭开了新的一页,是一种承认,一种欣慰。王长征谦虚地称自己还有很多不足,在这次作品获奖的鼓舞下,结合习近平总书记在文艺座谈会上的讲话精神,在以后的文学创作中,创作出内容更加丰富、深入、超越的新作品。

幼儿园教职工 上了一堂消防课



幼儿园教职工认真记笔记。

本报11月24日讯(通讯员 邱瑞敏 记者 王忠才) 为进一步加强全体教职工的消防安全意识,加强“平安校园”建设,营造“消防安全,人人有责”的氛围,近日,滨州高新技术产业开发区青田中心幼儿园特邀防火中心的崔文龙教官为全园教职工工作消防安全专题报告。

讲座中,崔文龙教官结合外省出现的具体案例,开展课堂互动,从中掌握火灾逃生自救方法、浓烟的危害及应变、逃生路线的选择和高楼逃生要领等知识,并演示了几种常见灭火器的使用方法。通过本次讲座,提高了幼儿园教职工的消防安全意识,普及了相关消防安全知识,为今后加强消防安全工作奠定了基础。

老兵退伍卸衔,硬汉成“泪人”

武警滨州支队举行2014年度退伍老兵向警徽告别仪式

本报11月24日讯(通讯员 王华伟 记者 孙秀峰) 又值秋风落叶黄,战友泪别驼铃响。24日上午,武警滨州支队举行2014年度退伍老兵向警徽告别仪式,当身边的战友摘下老兵的警衔时,昔日的钢铁硬汉哭成了“泪人”。

24日上午8点30分,在武警滨州支队直属大队一中队的小院里,几十名武警战士站在大厅门口,英姿飒爽。在指挥官的命令下,战士们用一致而又娴熟的动作,整理最后一遍着装,伴随着音乐响起,他们用强有力的嗓子唱起了国歌,最后向警徽庄严地敬上最后一个军礼。

“为退伍老兵卸衔!”当指挥官一声令下,退伍战士们集体向后转,向身后的留队战友打最后一个敬礼。《老兵你要走》的音乐响起,留队的武警战士们纷纷涌向退伍老兵,用坚硬的大手小心翼翼地将老兵身上的领花、帽徽和肩章摘下。这时,退伍老兵们都忍不住流下了泪水,在场的所有战士也都忍耐不住,与老兵相拥而泣,泪如雨下。



警衔摘下的那一刻,老兵哭成了泪人。本报记者 孙秀峰 摄

“五年的感情太深了,舍不得战友们,舍不得中队的一草一木。”退伍老兵卢永华说,“我仍然记得五年前,胸带大红花来到中队的情景,一个新兵蛋子,对部队充满了好奇和恐惧。”

五年的时间让卢永华变得

成熟而又稳重,“当兵很苦,但是有一句话说的好,‘当兵后悔两年,不当兵后悔一辈子’,在部队里真的很磨练性子。我当过三年的班长,带过很多新兵,看到他们从幼稚走向成熟,仿佛也看到了当年的自己,很欣慰,当兵是

我这辈子最正确的选择。”

给退伍老兵卸衔的那一刻,一中队中队长王宁波流下了热泪。“说不出的酸甜苦辣都在那一刻涌上了心头,虽然之前已送走了三批老兵,但一遇到这样的场景,还是忍不住。”王宁波说。

滨州最大健身俱乐部SportArt时保雅开业

本报讯 11月20日,滨州SportArt时保雅健身俱乐部盛大开业,开业当天吸引了众多健身爱好者前来参加。为庆祝开业,SportArt时保雅健身俱乐部准备了丰厚大奖,开业当晚共抽出一等奖磁力车一辆,二等奖山地自行车三辆,三等奖电烤箱五台。开业期间健身年卡享3.6折优惠,前50名赠送健身大礼包。

据悉,SportArt时保雅健身俱乐部是总部位于美国华盛

顿州,有着37年的健身器材创新设计和卓越制造历史,有着数百项专利和创新技术,分支机构遍布世界70多个国家。

滨州SportArt时保雅健身俱乐部是山东省首家连锁俱乐部,位于黄五渤十一(全福元超市东侧三、四楼)。开设有瑜伽、普拉提、动感单车、杠铃课、舞蹈课程、有氧搏击、激情踏板、核心训练、力量训练、健身操、形体训练等20多项健身课程。



你买车 我补贴

通过本报买以下品牌的汽车可以享受1000-3000元的购车补贴:一汽奔腾(B50除外)、奇瑞汽车(E3、瑞虎3)、北京现代、海马汽车。本解释权归本单位所有。
咨询电话:
15854366187

致炫1.5自动版革新上市 高质比秒杀同级

好消息,广汽丰田致炫1.5魅动版AT车型酷范登场,内饰,配置升级,价格反而更加亲民,8万多你就可以拥有1.5排量的自动挡车型,还等什么!11月22日广汽丰田滨州永利开发区店致炫1.5魅动版上市活动现场火爆,福利大升级,现场朋友都选到了适合自己的车型。

自我革新不止于表面 致炫高质价比同级罕见

新上市的致炫1.5L全新版本车型,其自我革新的能力不仅仅停留在表面,内外兼修也是致炫跻身小型车第一阵营的致胜武器。致炫的设计风格非常大胆前卫,拥有霸气十足的“大嘴”前脸,凌厉的鹰眼大灯,俊朗的车身腰线,前卫的悬浮式车顶,车型形象辨识度极高,让人过目不忘。致炫在空间上具有跨级优势,4115×

1700×1495mm的宽大车身尺寸,长达2550mm的轴距,充分保证了前后排成员的乘坐空间。致炫前排至后排的空间为912mm,可以满足不同身高成员的需求。其后排的膝部空间更达到了663mm,后排腿部空间更加宽绰。即使在载满5人的情况下,前后排乘客都能获得舒展的坐姿。

为了满足年轻人对节能环保及操控乐趣的追求,致炫搭载了全新设计、首次量产的“NR+ti-Super”动力系统。该系统最大的特点是:提供了超低油耗、超级平顺性和非凡的可靠性。在安全方面,致炫的GOA车身100%采用高强度钢板。通过车身框架主要受力部位大幅提高超高强度钢板的使用量,致炫的车身刚度领先于同级车,乘员保护能力和操控性能进一步得到提高。特别值得称道的是,致炫的前防撞横梁采用了从瑞典

进口的抗拉强度高达1300Mpa的超高强度钢板,同级车中最强。而且门内防撞杆抗拉强度高达惊人的1600Mpa以上(屈服强度1100Mpa以上),同时配备日本进口玻璃,不仅同级车中所罕见,而且中高级轿车阵营中也相当罕见。

近期,汽车行业用户满意度测评(CACSI)结果出炉,致炫荣获2014年市场关注新车(10万元以下)满意度第一名。作为一款去年底才刚刚上市的车型,致炫仅用不到一年的时间就收获了年轻人的“32个赞”,可见这款车确实是深得年轻人的喜爱。积极听取消费者的声音,是广汽丰田不断向前的动力,而“追新不从众”则是致炫自我革新的内在驱动力。如今致炫1.5L全新版本发布,内饰,配置上再次作出升级,这让年轻人在购买人生第一辆车的时候,有了更多的选择空间。



广汽丰田永利开发区店
贵宾专线:0543-3806666 3809106
服务热线:0543-3809111 3809122
24小时救援热线:15854389122
销售地址:滨州市经济开发区渤海24路431号(长江3路交汇处)